Molaris atomtdmegek: O =16, N=14,C=12,H=1,S =32
1. Hany molnak felel meg 1 liter 4 Celsius fokos viz?

A) 1000/3 B) 1000 C) 1000/18 D) 1000/4 E) 1000/36



2. Melyik tiszta gézban van a legtdbb molekula 0 °C-os hémérsékleten és 1 bar
nyomason?

A) 64 g oxigén B) 44 g szén-dioxid C) 56 g nitrogén D) 54 g ammonia (NHs)



3. Két egyforma térfogatu gaztartaly egyike szén-monoxid-, a masik oxigén-gazzal van
megtoltve. A két gaz hémérséklete és nyomasa azonos. Mit allapithatunk meg még a két
gazrol?

A) 6*10% db molekulat tartalmaznak B) tdmegaranyuk 28 : 32
C) ujabb adatra nem kovetkeztethetlink D) tdomegaranyuk 1 : 1
E) kllénb6z6 szamu molekulat tartalmaznak



4. A kovalens kotés olyan kémiai kotés, amely

A) elektronleadassal jon létre

B) k6z06s elektronparok hozzak létre

C) csak egy elektronpar hozhatja létre

D) csak tobb elektronpar hozhatja Iétre

E) csak az egyik atom elektronjai vehetnek részt benne



5. Melyik pH-értékkel jellemezhetnénk egy NaOH oldat kémhatasat?

A) 2 B) 4 C)6 D) 7 E) 11



6. Egy HCI oldat pH-ja 3. Mekkora a hidroxid-ionok koncentracioja?

A) 0,3 mol/dm?® B) 0,003 mol/dm?® C) 0,03 mol/dm?®
D) 10 ** mol/dm?® E) 10 ° mol/dm?®



7. irjuk a megfelel betiijelet a tulajdonsag elétti kipontozott helyre!

A) normalis lancu szénhidrogén B) elagazo6 lancu szénhidrogén
C) lehet normalis és elagazo lancu is D) egyik sem

a) ....... etilén b) ..... izooktan C)...... 2-metil-butan
d)..... propan €) ...... alkan ) I olefin



8. C7H16 Osszetétell szénhidrogén oxigénben torténd elégetésekor hany mol égéstermék
keletkezik 6sszesen?

A) 13 mol B) 15 mol C) 7 mol D) 5 mol E) 11 mol



9. Melyik anyag redukalddik az alabbi reakciéban?
Fe + Cu”™ — Fe”" + Cu

A) Fe B) Cu®* C) Fe* D) Cu E) egyik sem



10. A periédusos rendszerben a legnagyobb elektronegativitasu elemek

A) a jobb oldalon alul helyezkednek el

B) a jobb oldalon felul helyezkednek el

C) a bal oldalon alul helyezkednek el

D) a bal oldalon felll helyezkednek el

E) nincs kapcsolat az elhelyezkedés és az elektronegativitas kozott
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11. Hogyan csokkenthetjuk az alabbi egyensulyra vezet6 folyamatban a NO mennyiségét?
N, + O = 2NO Q=+180 kJ/mol

A) a nyomas csOkkentésével és a hémeérseéklet novelésével
B) a nyomas és a hémérséklet ndvelésével

C) a h6mérséklet csokkentésével és a nyomas novelésével
D) a hémérséklet csdkkentésével

E) a nyomas és a hdmérséklet csokkentésével
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12. Két mol Zn*" ion levalasztasahoz sziikséges toltés

A) 4*96500 coulomb B) 2 coulomb C) 96500 coulomb
D) 4 coulomb E) 2*96500 coulomb
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13. Ha megvaltoztatjuk egy atommagban a protonok szamat, uj kémiai elem keletkezik,
mert a kémiai mindséget a protonok és a neutronok egyuttes szama hatarozza meg.

A B C D E
JEL ALLITAS INDOKLAS OSSZEFUGGES
A igaz igaz van
B igaz igaz nincs
C igaz hamis
D hamis igaz
E hamis hamis
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14. CuCl, oldat elektrolizisekor feleannyi ion semlegesitédik a katodon, mint az anddon,
mert a kation toltése kétszer akkora, mint az anioné.

A B C D E
JEL ALLITAS INDOKLAS OSSZEFUGGES
A igaz igaz van
B igaz igaz nincs
C igaz hamis
D hamis igaz
E hamis hamis
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15. Az atomracsos anyagoknak alacsony az olvadaspontja, mert az atomracsos kristalyok
racspontjait képez6 atomtorzseket gyenge kovalens kotések tartjak ossze.

A B C D E
JEL ALLITAS INDOKLAS OSSZEFUGGES
A igaz igaz van
B igaz igaz nincs
C igaz hamis
D hamis igaz
E hamis hamis
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